BcerynurensHas paborta B 8 kiace, 2018/2019 yu. rog.

3_-c3
377725 _ 37.725.

. Beruncmure: 10622 —

. Pemmre ypaBHeHue:

a) x3 — 10x% + 25x = 0;

0) 3x|x| — |x] —6x + 2 = 0;

B) |[x +3y—5|+ (7x — 6y + 19)? = 0.

. Ilpu xakom 3HaueHuH a Beipaxkenue 4a(a + 5) + 18 npunumaer
HalMEHbIIEE 3HAUCHUE U KAKOE 3TO 3HAYEHUe?

. OnpexnenuTte, NIpy KakuX 3HAYCHHUSX a U b cucrema
3x-5y=Db o
nMeeT OECKOHEYHO MHOT'O PEIICHHM.

ax+15y =-12

xZ—6x+

. 9
. [MocTpotite rpaduk GyHKIHHN Yy = —~ VYkaxute, Ipu KaKux

3HAUCHUAX M mpsiMasi Y = M He OyJeT uMeTh ¢ rpaduKoM
(GyHKIHMH OOIIHMX TOYEK.

. 3a 3 TeTpaau u 5 kapanjaaiiei Obu0 yrmadeHo 13 pyOnei, a 3a 5
TaKuX Xe TeTpajen u & kapanaamien yrnatunu 21 pyoss u 60
koreek. CKOJIbKO MPOLEHTOB COCTABIISIET CTOUMOCTh OJTHOTO
KapaHjaIia OT CTOMMOCTH OJHOU TeTpaan?

. B tpeyronsnuke MKE n3BectHO, uto £K = 90°, 2E = 30°,
KE =12 cm. Hatigute Ouccektpucy MC TpeyroabHUKa.

. JlokaxxuTe paBeHCTBO PaBHOOCAPEHHBIX TPEYTOJTHHUKOB T10
OOKOBOM CTOPOHE U MEJNAHE.

. Berunciute: 10622 —

. Iloctpoiite rpaguk QyHKINU y =
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3HAUEHUAX M mpsiMasi Y = M He OyJeT UMETh ¢ rpaduKoM
(GyHKUIHMH OOIIMX TOYEK.

. 3a 3 TeTpanu u 5 kapanaaiiei ObuI0 yriadeHo 13 pyOnei, a 3a 5

TaKuX K€ TeTpajen u 8 kapanaamien yrnatunu 21 pyoss u 60
koreek. CKOJIbKO MPOLEHTOB COCTABIISIET CTOUMOCTh OJTHOTO
KapaHjaiia OT CTOUMOCTH OJHOU TeTpaau?

. B tpeyronbauke MKE u3BectHO, uto £K = 90°,2E = 30°,

KE = 12 cMm. Halinute 6uccektpucy MC TpeyroabHUKa.

. JlokaxuTe paBeHCTBO PAaBHOOEAPEHHBIX TPEYTOJIHHUKOB IO

OOKOBOM CTOPOHE U MEJIHAHE.
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[Ipu pacnponake ToBapa LeHY Ha HEro cHadaja cHu3wiIn Ha 30%, 3aTeM
HOBYIO IIeHY CHU3WJIH enle Ha 25%, a MOTOM MPOBEJIM MOBHIIIICHUE Ha
55%. Kak n3MeHmiach 1ieHa Topapa’?

Pemure YpaBHCHHUCE!

a) —|5 — 3a| = —11 6)

a’+2a-8
a+4

0

HOKa)KI/ITe, 4TO IIPpH BCCX AOIIYCTHUMBIX 3HAYCHUAX nepeMeHHoﬁ
3HAYCHUEC BBIPAKCHUA

4 2a+2\2 a+9 2a
1—n "\ 72 + 2
1—-a 3—a a“+2a+1 1—-a

HC 3aBUCUT OT 3HAUYCHUA nepeMeHHoﬁ.

x2—4
x+2°

IToctpoiite rpaduk GyHKIUU Y =

Ha oxHoii cropone yria ¢ BepuinHon M B3sui Touku 4 U B, a Ha
apyroii — C u D, mpuuem BC u AD nepecekarorcs B Touke O. M3BecTHO,
yro BO = OD u £OBM = £0DM. Jlokaxwure, 9to TouKa O
MPUHAIEKUT OucceKkTpuce yria M.

B paBHOOGeapenHoM TpeyroabHuke ABC ¢ ocHoBanueM AC £B = 72°,
AP — Ouccektpuca TpeyroiabHuka. [Ipsamas PD napamiensHa AB u
nepecekaet cropony AC B Touke D. Haiinute £DPA.
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IMoctpoiite rpaduk GpyHKIUN Y =

Ha onHoii cropone yria ¢ BepinHon M B3sui Touku A U B, a Ha
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